

Clark County Public Works

Bid Inquiry Log

Last Update: September 8, 2025

Responses will be posted on the project's "Bid Inquiry Log", which will be updated twice daily, at noon and 6:00 PM. The Bid Inquiry log will display all questions and answers to the questions that have accumulated by the posting time. Questions too late to be answered as of that posting will remain unanswered. The questions and answers posted on the Bid Inquiry Log at that time will be considered part of the contract and ranked as an Addendum with respect to order of precedence under Section 1-04.2 of the Standard Specification.

Project PRJ/CRP #:	0000586 (301022)
Title:	NE 152nd Avenue
Engineer In Charge:	Jim Pritchard

Date: September 5, 2025

Question #1: 1 - There are several provisional sum items in the proposal which are missing a provisional value. BI #7, #21, #26 & #118 all have a UoM CALC and should have a \$ amount associated. Please advise what that figure should be.

2 - Will there be a pre-bid meeting scheduled for the project?

Reference:

Answer: 1- See forthcoming addendum.
2- This project will not have a pre-bid meeting

Date:

Question #2:

Reference:

Answer:

Date:

Question #3:

Reference:

Answer:

Date:

Question #4:

Reference:

Answer:

Date:

Question #5:

Reference:

Answer:
